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Namero..... 80192 Portuguesa
Nombre..... Portuguesa@
Municipios: Badajoz
Provincias: Badajoz

Fecha de Construcci6n
Pilar sin centrado forzado..:
Ultimo cuerpo
Total cuerpos

........ : 28 de mayo de 1975
1,17 m de alto, 0,30 m de diametro.
1,00 m de ancho.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: -6°52'19,6427" - 6°52'24,52679"
Latitud..............: 38° 42' 40,8740" 38° 42' 36,40419"
Alt. Elipsoidal...: 342,600 m (CF)
Célculos: 01 de abril de 1988 28 de noviembre de 2004

— Coordenadas UTM. Huso 29 :

ED 50
685020,56 m
4286967,13 m
1,000021535
1°19' 52"

ETRS89
684897,477 m
4286754,597 m
1,000021005

1° 19' 49"
286,746 m. (BP)

Sistema de Ref.:

Convergencia...:

AltRud sobre el nivel medio del mar:

2o - jul - 20187 El vertice ha sido destruido.

Situaci
S ago zjﬂ% rJeEiggghlogcJ'ejz ?asé\rrzepe;lé@de La Albuera a Valverde de

Ldyanés, en terrenos de labor de la finca La Portuguesa y a unos 300 m.
alfs. del cortijo.

rasante, en el P.K. 4,500.

e — [ -
VALVERDE PK 1500 LA
DE [FGANES « ALBUERA

cocte

—— Observaciones:

REGENTE.
Vértice observado con GPS.

—— Horizonte GPS:

Despejado

Estado: 25 de julio de 2018

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.
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https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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